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Zeichenerklarung
Neigungsbrechpunkt
Gradientenhochpunkt _ mit Angabe von:
? radieniennochpn H B 15000 m Ausrundungshalbmesser,
: . T =36215m Tangentenlange,
Gradiententiefpunkt f = 4372m Stichhthe
km 0+601,335 Bau-km
hTS = 415,868 m '

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt

Graben / Mulde links

Graben / Mulde rechts

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts

!
g -

Hoéhe Tangentenschnittpunkt,

Langsneigung und
Abstand zum nachsten
Neigungsbrechpunkt

Rohrleitung mit Angabe der Dimension
und der Langsneigung

_ DN300_ _121% links

._DN300 . 121%. _ .

rechts

DN 300 1,21 % mitte

Schacht mitte
und rechts
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Nr. Art der Anderung Datum Zeichen
m Mobil Datum Zeichen
essen Mobi
- Straften- und Verkehrsmanagement HESSEN bearbeitet: | September 2023|  Reichhardt
0 gezeichnet: |September 2023 Dippel
gepruft: September 2023|  Schellhase

FESTSTELLUNGSENTWURF

StralRe: B 452

Beginn: zw. NK 4826 010
Ende: zw. NK 4825 015

u. NK 4826 030 Station 0,463
u. NK 4825019 Station 0,650

Hessen ID: 01175

Unterlage / Blatt-Nr.: 6/6

Hohenplan
Rampe Esw - Go

MaRstab: 1:1.000/100

Neubau der

Ortsumgehung Reichensachsen

von Bau-km 0+400 bis Bau-km 2+192,816

Aufgestellt:

Eschwege, den 25.09.2023

Hessen Mobil

-Fachdezernat Planung Osthessen-

i.A. gez. Heuser

Heuser - Fachdezernent






